

№ 240 (2001)

Среда,
27 октября

2010г.

Дородская газета



ВОТРЯДЕ ДВУХТЫСЯЧНИКОВ – ПОПОЛНЕНИЕ

Еще три проходческие бригады ОАО «СУЭК-Кузбасс» в октябре пополнили список «двухтысячников».

Отметку в два кило метра преодолели бригады Сергея Колтакова шахты «Красноярская», Николая Ретинского шахты «Попысаевская» и Михаила Красуцкого шахты «Талдинская-Западная-1». Все три коллектива работают с опережением плана.

Напомним, ранее такой результат уже показали бригады Игоря Овдина шахты имени С.М. Кирова, Сергея Подрезова шахты «Комсомолец», Андрея Мукина шахты «Талдинская-Западная-1», Николая Тарасюка шахты «Котинская».

Лидером по проходке по-прежнему остается коллектив Виктора Тигаева шахты имени С.М. Кирова, имеющий на своем счету 3581 метр подготовленных выработок.

ОПЫТ – ДЛЯ ВСЕХ

Вчера в школе № 19 состоялось совещание-семинар по реализации сетевого проекта «Здоровьесберегающая инфраструктура в системе социального управления муниципального образования».

На нем представители центра медико-психологического сопровождения, детского сада № 418, школы № 19, школы-интерната спортивного профилактики, ДЮШОР – образовательных учреждений нашего города, участвующих в деятельности областной экспериментальной площадки по реализации указанного сетевого проекта, поделились опытом работы. В ходе совещания, в котором приняли участие руководители школьных и муниципальных центров здоровья городов области, научные работники, специалисты учреждений образования Ленинска-Кузнецкого организовали презентацию форм практической деятельности. Опыт ленинск-кузнецкан получил положительную оценку гостей.

СЕЗОН ДЛЯ ВЕТЕРАНОВ

В санатории-профилактории «Попысаевский» прошёл традиционный осенний ветеранский заезд. В этот раз шахтерская здравница гостеприимно принял это ветеранство труда.

Самое большое количество ветеранов (14) направлена из шахты имени С.М. Кирова. По 12 человек – из шахт «Кымсомолец», «Попысаевская», шахтоуправления «Талдинское-Западное». Всего же свое здоровье в специализированной клинике поправили представители советов ветеранов 19 предприятий компании.

Для пожилых людей три недели в профилактории – хорошая возможность улучшить свое самочувствие. Каждый из пенсионеров получил квалифицированные консультации врачей. В зависимости от состояния здоровья ветеранов для них были составлены индивидуальные программы лечения, включающие вместе с привычными медицинскими процедурами лечебную физкультуру, иглорефлексотерапию, озоновые ванны, различные виды массажа.

ДЛЯ БЕЗОПАСНОСТИ ДЕТЕЙ

В центре реабилитации, детей с ограниченными возможностями недавно закончили ремонт, в ходе которого созданы необходимые условия для безопасного пребывания учреждении ребят. Средства на это в сумме одного миллиона 258 тысяч рублей выделены из областного бюджета.

В по макетах центра на путях эвакуации полностью снята прежняя горючая отделка стен и все оформление проведено из горючими отделочными материалами. Такие же работы выполнены в отделении крупосудочного пребывания мальчиков и девочек с ограниченными возможностями. Кроме этого, в учреждении установлены автоматическая пожарная сигнализация и аварийное освещение, сделаны распашные решетки, отремонтированы музикальный зал и гардероб, в результате чего центр реабилитации стал не только безопасным, но и более уютным.

Служба новостей.

ГЛАВА города
В.Н. Телегин продолжает проведение отчётов руководителей предприятий, обслуживающих наш жилой фонд.

Такие встречи глахи с коммунальщиками проходят по понедельникам, став хорошей формой всестороннего и принципиального разговора о проблемах, связанных с обслуживанием жилья. На этот раз свои отчёты представили руководители ООО «Модуль плюс», ООО «Техносервис», ИП Рукин.

Как подчёркивалось, в жилом фонде велика доля неблагоустроенных домов, в том числе с износом свыше 65 %, что заставляет постоянно обращать на них самое пристальное внимание. В течение года диспетчеры принимают от жильцов сотни заявок по различным вопросам. Многое выполняется, но зачастую горожане жалуются дальше, в администрацию, причём по тем проблемам, с которыми вполне можно разобраться на месте.

ОЦЕНКУ ПОСТАВЯТ ЖИТЕЛИ

В.Н. Телегин привёл конкретные факты, говорящие о недоработках. Разве администрация должна разбираться с ремонтом сантехники в квартирах? Или следить за утечками воды в домовых разводках, выво-

городскому развитию Р.Р. Бадердинов. – Специалисты УЭС ЖКХ не пригласили нас в известность не поставили. Здесь ведь комиссия решает! Теперь люди пишут жалобы, а мы разбираемся. Кто дал вам

Актуально!

зом мусора, уборкой подъездов, заделкой межпанельных швов и порядком во дворах? Всё это – предмет заботы обслуживающих организаций, которые призваны выполнять обязанности чётко, ответственно, со знанием дела, не перекладывая ни на кого свою нелёгкую ношу. Более того, слушается, коммунальщики занимаются не своим делом.

– Накаком основании был составлен аварийный акт по дому в посёлке Строительном? – возмутился первый заместитель главы И.Н. Ковалёв заместитель главы по строительству и

такое право? Занимайтесь всеми прямым делом – содержанием и ремонтом. Аварийность любого дома – забота города, поскольку связана с переселением. Это очень серьёзно!

– Разбор полётов будет продолжаться, – подчеркнул глава города В.Н. Телегин. – Сдвигов нет, и заметных улучшений я не вижу. Поэтому порядок в коммунальной сфере будем наводить общими усилиями, сделав соответствующие выводы. Запомните: ни одну жалобу на вас без внимания не оставим. По-другому больше нельзя.

Такие отчёты намечено проводить ежедневно, причём с обязательным участием депутатов и руководителей муниципальных служб. Вместе они оценивают работу каждой обслуживающей организации, ищут реальные пути улучшения положения дел в ЖКХ. Дельные советы были даны на этот раз. В частности, они касались необходимости проведения сезонных осмотров жилого фонда и целенаправленной плановой работы, а не бесконечного латания дыр и отчётов о выполнении одних и тех же заявок. Другое важное направление – осенний вывоз мусора с закреплённых территорий. Перед наступлением зимы всё вокруг должно быть чисто и прибррано. Иначе весной придется разбирать заняты куда в больших объёмах.

В. БЛАГОВ.

В этом году летнюю производственную практику в ОАО «СУЭК-Кузбасс» проходили 180 студентов из Кузбасского государственного технического университета, Московского государственного горного университета, МГУ имени М.В. Ломоносова, а также Санкт-Петербургского государственного горного института имени Г.И. Плеханова.

В октябре на всех угледобывающих предприятиях организованы отчеты о прохождении производственной практики студентов целевого набора КузГТУ. Уже состоялись такие мероприятия на шахтах «Комсомолец», имени 7 Ноября, «Красноярская».

Большую роль играет то, что защита отчетов происходит в присутствии наставников, главных специалистов, кадровых служб компаний, руководителей предприятий и ведущих профессоров кафедр вуза.

– Есть неоспоримая истинка: если хочешь получить грамотного специалиста – вырасти его, – говорит и.о. директора шахты «Красноярская» Сергей Мышков. – Считаю производство венскую практику особенно важной, так как мы получаем специалиста-практика. Студенты проходят хорошую школу

известного прохождение практики старшекурсников на шахте имени С.М. Кирова. За полтора месяца парни побывали в очистных и проходческих забоях, познакомились с работой различных инженерно-технических служб. То есть по максимуму узнали структуру угледобывающего предприятия.

– Это было сделано специально, – говорит директор шахты Владимир Шмат. – Мы постарались, чтобы ребята уже сегодня имели представление обо всем секторе полупрофессиональной профессии.

Следующий шаг – преддипломная практика из практика дипломов. Руководители предприятий выразили свои пожелания представителям университета, чтобы темы дипломов были связаны с работой шахт, а сама защита проводилась в присутствии наставников и будущих работодателей. Рассматривается возможность проведения выездных заседаний дипломных комиссий непосредственно на предприятиях компаний.

И. КАТИН.

ГЛАВНЫЙ ДОКУМЕНТ

В День творчества детей и учащихся молодёжи в рамках Всероссийской акции «Мы – граждане России» состоялось торжественное вручение паспортов юным гражданам Российской Федерации.

В присутствии друзей, родителей и педагогов 25 ребят из разных школ города дали клятву гражданина России, обещая читать и соблюдать законы, быть верными памяти павших, сохранивших для них мир.

Инспектор отдела Федеральной миграционной службы по Кемеровской области в городе Ленинске-Кузнецком Ч.Н. Самуленко, вручая паспорта, сказала, что каждый человек обязан помогать людям. То же сил и чрезвычайно стой, знать не только о правах, но и об обязанностях, соблюдать и исполнять их. Юным гражданам предстоит осознать и доказать дальнейшей жизнью, что гражданин – это не только человек, который родился в своей стране, но и живет для неё.

И.БРЫЗГАЛОВА.
Методист научно-методического центра.



Здоровье

Страница подготовлена при поддержке управления здравоохранения



ЕЖЕГОДНО врачи горбольницы №1 становятся участниками Всероссийских форумов узких специалистов, где узнают немало нового по лечению больных. Недавно заведующий отделением урологии, врач высшей категории Н.К. КУНГУРОВ вернулся с пленума урологов, который проходил в Краснодаре. Мы попросили Николая Кирилловича поделиться впечатлениями и рассказать, что дала ему работа в ходе пленума.

- Форум был очень представительный. Специалисты со всех концов страны делились с коллегами опытом проведения новых операций, медикаментозного лечения. Были также ведущие урологи из Италии, Австрии. Они рассказывали о новых технологиях, об аппаратуре для обследования больных. Представляете, аппарат показывает на экране почку в трех позициях, и специалист сразу видит, поражена болезнью она или нет. Вообще, в мире появилось много эффективных разработок по диагностике и лечению простатита, рака почки, мочевого пузыря, предстательной железы. Слушать было очень интересно.

- Участие в работе пленума как-то помогает в работе вам лично и коллективу отделения?

- Конечно, я поделился с коллегами новыми знаниями, привез литературу по современной урологии. Это расширяет кругозор, поднимает професс-



ЛЕЧИТЬ ПО-СОВРЕМЕННОМУ

сиональный уровень врачей. Но применить у себя все, что я там услышал и увидел, сегодня нереально. Для приобретения такого оборудования нужны очень большие деньги, а мы ими не располагаем.

Но что-то из услышанного применять у себя можем и при операциях, и при консервативном лечении. Знакомимся с новыми методами обследования, с появившимися в последнее время лечебными препаратами.

- А свою технологическую базу, несмотря на трудности, все же улучшает?

- Стараемся. Например, закупали новый смотровой цистоскоп, который будет установлен в поликлинике. Мечтаем купить аппарат для дробления камней в почках и мочевом пузыре. Это будет очень ценное приобретение, потому что для проведения этой процедуры нашим горожанам придется ездить в Кемерово.

В мире сейчас идет тенденция к переходу на эндоскопические методы оперирования. Современное оборудование позволяет делать это быстро и качественно. Несколько

проколов под местной анестезией – и камешки удалены. Ни мучений пациента, ни длительного периода восстановительного лечения. Со временем и хирурги нашего отделения станут так работать. Пока же наш профессионализм прирастает в основном теоретически. Тем не менее ежегодно сотни больных мы возвращаем к нормальной жизни и работе.

Беседовала Е. БУРЦЕВА.
На снимке: заведующий урологическим отделением Н.К. Кунгурев готовится к очередной операции.

(Фото М. НИКИНОВА.)

человек способен сам, если его научит врач.

Но для этого придется поступиться некоторыми привычками и пристрастиями. Режим, диета, движение, положительные эмоции – и вы забудете о проявлениях диабета, который чреват грызнями осложнениями: развитием слепоты, поражением почек, кончиков, развитием гипертонии, других тяжких недугов.

- Чтобы составить индивидуальное расписание для каждого человека, приходится изучать много специальной литературы, – делится Тамара Георгиевна. – Ищу ее везде, включая Интернет. Много нового и полезного получаю от врача-эндокринолога.

Учат в «школе» не только бороться с начинаящимся диабетом. Здесь проводятся беседы по борьбе с гипертонической болезнью, кардиологическими заболеваниями, ожирением, есть задумка открыть «школу отказа от курения», но пока у нас нет таких специалистов.

Однако чаще людям требуется именем инструктаж. Его прошли за 9 месяцев во всех отделениях «Школа здоровья» тысяч сорок человек. И число их прибывает. А значит, все больше и больше учиться любить себя то есть участься здорово.

В. СЕРГИЕНКО

XОТЯ «школа сахарного диабета» начала действовать в поликлинике №1 с августа, в ней прошли обучение около ста человек.

- У нашего народа такой менталитет, что о здоровье человек вспоминает только тогда, когда ему становится совсем плохо, и надеется, чаще всего не на себя, а на докторов, чудодейственные таблетки, – говорит инструктор по гигиеническому воспитанию горбольницы №1 Т.Г. Кузкова. – За все три месяца практически ни один человек не пришел на занятия по собственному почину, все – трое высоких показателей сахара крови по направлению эндокринолога, который, честно сказать, не так давно работает в поликлинике №2. А ведь до этих показателей организм можно не доводить, надо просто начать любить себя по-настоящему. Забота о своем организме есть проявление настоящей любви.

Нельзя далеко и всегда уметь услышать «первый звоночек». Дрожание внутри организма после сытного обеда – переех. Подожило, давление посыпало – просто перенервничал. На самом деле происходит механический выброс сахара в кровь, и сбивается ритм деятельности организма. Понимать – значит знать, как с этими состояниями бороться.

Стены кабинета Тамары Георгиевны увешаны диаграммами, таблицами, рисунками. Каждого посетителя она консультирует индивидуально, учтывая его возраст, вес, специальность, образ жизни.

ЛЮБИТЬ СЕБЯ, НЕ БОЛЕТЬ

- Идея открыть такую школу в центре здоровья пришла потому, что врач на приеме не может уделять каждому пациенту по 30-40 минут, – объясняет она. – А человеку передко не лечение нужно, а рекомендации по коррекции диеты, недаром сахарный диабет называют не болезнью, а образом жизни.

Эту диету в школе диабета определят четко, учтывая сумму так называемых хлебных единиц, которые человек должен потреблять в течение суток. Это количество кусочков хлеба, съеденных за обедом, это системе другие расчеты. И делать их

ЗДЕСЬ ЕЁ СЕРДЦЕ

С детства она мечтала о медицинской профессии, а работать хотела именно в «Скорой помощи». Туда и направилась с «красным дипломом» фельдшера. Но вакансий не было. И привела ее судьба в инфекционную больницу. Думала: временно, а оказалось – на всю жизнь.

Главную медсестру инфекционной больницы Светлану Дорофеевну Акулиничеву коллеги глубоко уважали. Она не кичилась ни опытом, ни должностью. Всегда спокойная, доброжелательная, интеллигентная, самые сложные ситуации старалась «разрушить» без конфликта, без скандала. Каждому человеку шла на встречу. Если нужна была ее помощь, всегда помогала.

Акулиничева любила учиться, всегда тянулась к новому. Первой в городе получила высшую сестринскую квалификационную категорию. Много лет была председателем сестринского совета горбольницы, входила в городской совет медсестер. И работала, работала, работала, потому что по-другому не умела.

Одна из основных обязанностей главной сестры – обеспечить лечебное учреждение медикаментами. И она обеспечивала. Самые добрые отношения связывали Светлану Дорофеевну с городскими фармацевтическими учреждениями, а особенно – с аптекой №13. Она была благодарна заведующей аптекой В.Г. Ашихминой, которая учila ее глубже разбираться в лекарственных препаратах. И сменившая ее Н.Н. Сапожникова этой традиции нарушать не стала. Поэтому что знали: никто не будет разбазарено, отдано «налево», каждая таблетка, каждая микстура будет использована для лечения больных в стационаре.

Выкупались лекарства по безналичному расчету. И главная медсестра больницы стучалась во все двери, где могли выделить средства. Руководители объединения «Ленинскоголь», обувной фабрики, других городских предприятий всегда шли на встречу. В советские времена такие вопросы решались намного проще.

Светлана Дорофеевна сама и получала препараты для больницы. Награждена звездочкой тружеником труда, звездочкой «Слава тыщи годов», звездочкой «Слава тыщи лет». А однажды на юбилейной годовщине

телега опрокинулась. Упавшая, Санки и фляжки рассыпались. Она бросилась собирать бесценные сокровища, от которых зависела жизнь многих людей, ведь некоторые препараты были по-настоящему уникальными в период дефицита. Сама плачет, переживает – стерильный материал мог пострадать. Ей стали помогать прохожие. Ничего, обошлось, в больницу она привезла все, что получила, в должном состоянии.

Менялись времена, телегу заменили машины, поступала новая аппаратура, оборудование. Улучшалась материальная база. Но дороже всего Светлане Дорофеевне ценаила сердечную атмосферу, которая царила в коллективе больницы. С теплотой говорят она о главных врачах Т.Г. Смолиной, В.В. Шенцовой, С.А. Артамоновой, заведующих отделениями П.Ф. Клюшевой, Н.М. Кунгуревой, о других врачах и о медицинских сестрах, с которыми пришлось работать. Такой микроклимат сохранился там до сих пор. И Акулиничева с удовольствием приходит в коллектив, который, даже уйдя на пенсию, до сих пор считает своим. Бывшие коллеги звонят, поздравляют с праздниками, днями рождения.

- Звоню Надежде Петровне Смирновой, старшей сестре отделения больницы, приглашаю на юбилей, – рассказывает Светлана Дорофеевна. – И она мне отвечает: «А мы помним. Даже если бы вы не позвонили, мы бы все равно пришли».

Дочь Людмила живет в Камерово, где живет с семьей. Но Светлана Дорофеевна не решается уехать из города, которому отдала более чем полвека, отрываясь от людей с которыми сроднилась душой за это время. Когда идет по улице, ее приветствует каждый третий идущий на встречу. Здесь ее дом, здесь ее сады.

Надчеху Светланы Дорофеевны юбилей. За ее гостеприимным столом сидят те, кто ее любит и уважает. И если бы все искренние пожелания, которые будут сказанны в ее адрес, исполнились, живей и здравствовали лет до тысячи. И. ГАЛКИН

Изумрудную свадьбу, то есть пятьдесят пять лет совместной жизни, отмечают Мария Ивановна и Павел Александрович Семеновы. А чествовать их в этот юбилей, кроме детей, внуков и правнуков, намерены соседи по подъезду, которые и попросили рассказать о жизни супругов читателям нашей газеты.

Заслуженные соседи

Слова: "Хорошие люди – не соседи, а просто клад" услышала в тот день дважды. Сначала от Павла Александровича по отношению к жителям подъезда. Потом по отношению к нему самому от Людмилы Мунгаловой, проживающей на одной лестничной площадке с юбилярами.

- Мария Ивановна и Павел Александрович замечательные люди, – говорит она. - Многие отдали им запасные ключи от квартир, чтобы в каком-то непредвиденном случае без проблем открыть свою дверь. Павел Иванович часто покупает мне продукты. Поскольку у меня астма, сопровождает на приемы к врачам. В каких только больницах мы с ним не побывали! Он над всеми в подъезде шефствует: кран выйдет из строя – починит, будет поломка сложнее, мастера из ЖЭКа вызовет. Пятерых соседей сагитировал выписать "Городскую газету" и сам ее доставляет из редакции. Мы всегда поздравляем его с Днем пограничника, потому что он служил на границе, с другими праздниками. Мария Ивановна молодым жильцам – как мать, пожилым – как сестра. Она очень хорошо готовит выпечку и всех уговаривает. Носки навязала и нам, и нашим детям, но денег за работу не берет. С ней можно поговорить обо всем, и эта женщина всегда всех и все поймет. Мы рады сделать ей что-нибудь приятное и также поздравляем с праздниками. Все, что супруги для нас делают, даже перечислить трудно.

- Они у нас самые любимые соседи, – рассказывает Соня Дугина, друг семьи Семеновых из соседнего подъезда. - Павел Александрович обо всех заботится, всем помогает в оплате различных услуг. Попросишь его, он за телефон, за квартиру, за свет, за домофон заплатит. Мария Ивановна очень постепенно стала удаляться к членам семьи. С Павлом Александровичем вместе следим за клумбой у подъезда: высаживаем цветы, пропальваем, поливаем. Если он купит где-то продукты дешевле, обязательно всем позвонит и сообщит, чтобы мы тоже могли сделать такую покупку. Семеновы очень многое сделали для меня после похорон мужа, можно сказать, взяли надо мной опеку. О добрых супружах писали Лилия Сабельская, Валентина Бочкарева, Наталья Шиллер и другие жители подъезда. Рассказали, как Павел Александрович "выхлопотал" из

ЖЭК скамейку, которую установили у подъезда. Как он собрал деньги на лампочки и спедил, чтобы на лес-

нич. – Мы тоже сожалели о сгоревшем жилье, но квартиру нам купили очень быстро. Когда вошли в нее, приобрели сервант. Говорю жене: "Что мы в него ставить будем? Зимой – летнюю обувь, летом – зимнюю. Ничего ведь у нас нет". Но посуда, которую обычно ставят в сервант, в квартире появилась в тот же день. Пожар показал нам, что мы поселяли, то есть, каких детей воспитали. Зашли

Спустя пять лет Мария стала работать в первом почтовом отделении, потом перешла в четырнадцатое. Посвятила поче двадцать пять лет, ее труд отмечен ведомственным знаком Министерства связи.

- Была и почтальоном, и подменным бригадиром, и телеграммы разносила, и оператора на кассе подменяла, – вспоминает женщина, – случился момент, когда ушла на завод полукоксования, но вскоре вернулась обратно на почту, и словно в род-

говорит супруг. – Поженившись, мы сначала жили на квартирах, позднее за год построили свой дом, тот самый, который сгорел. Работал на шахте имени Карла Маркса, потом до самой пенсии на заводе полукоксования, и даже после пенсии трудился, потому что нужно было обустроить новую квартиру. Являюсь тружеником тыла, получил три юбилейные медали. Жена мне досталась трудолюбивая, хозяйственная. Она замечательно готовит выпечку, варит вкусные супы, много вяжет, огородницей была замечательной и воспитанием детей в основном сама занималась: в родительском комитете всегда состояла, на собрания к дочкам и сыну ходила.

Сейчас мы живем вдвое, но дела у нас есть всегда.

Радость новых дней

Каждый день приносит семье Семеновых новые заботы и хлопоты, чаще всего привычные и приятные. Павел Александрович занимается хозяйством, спешит в магазин, готовит еду.

- Потому что на диете, – объясняет он, – да и жене лишний раз у плиты с давлением не стоять.

Отводит правнука Диму в спортивную или на подготовительные к школе занятия. Мария Ивановна отправит в школу правнучку Юлю. Слuchaется, заночует у живущей недалеко внучки Гули с ее дочкой и сыном, если молодая женщина на работе в ночную смену. С

другими детьми по телефону поговорит о житье-бытие, обо всех ведь болит родительская душа: и о тех, кто рядом, и о тех, кто вдалеке. В свободное время Мария Ивановна вяжет носки или рукавички, как мы уже знаем, семейство у нее теперь большое.

Каждый вечер в квартире собираются соседи поговорить о жизни, о прошедших событиях. Женщины вместе смотрят "Поле чудес", "Пусть говорят", "Жди меня". Бывает, погрустят о чем-то, тогда Павел Александрович обязательно придумает, чем их развеселить. Сам он предпочитает программы на темы юриспруденции, поэтому телепередачи они с женой смотрят разные, и события на телевидении их волнуют различные. Зато за всех знакомых и родных переживают одинаково.

- Мы привыкли относиться к людям с уважением. Сами от других много хорошо видели, потому стараемся всемерадость подарить, а особенно жителям нашего подъезда, которые для нас, как члены семьи, такие же дорогие и родные люди, без которых трудно представить уже прошедшие и будущие дни нашей жизни.

Л. СОЛОВЬЕВА.
На снимке: супруги Семеновы.

Фото Ю. ГАЛАДИНА.



тических площа-
щадках всегда
было светло. Как суп-
руги посещали соседей, попав-
ших в больницу, и многом другом.

Также сообщили, что с изумрудной свадьбой обязательно поздравят юбиляров всем подъездом как хороших людей и заслуженных соседей, которые появились из дома сорок лет назад, после беды – пожара в доме на месте прежнего жительства.

Испытание огнем

- Этую квартиру нам купили от завода полукоксования, когда сгорел наш дом на четвертом участке, – вспоминает Мария Ивановна. – Тот пожар помнится до сих пор. Произошло короткое замыкание, и мы в один момент остались без всего. Я – в чём была в тот момент, то есть в тапочках и халате, а из одежды мужа кое-что удалось спасти, но совсем немного.

- Страшно было, сущьстояла, ветерок дул, огонь имел уничтожил все наше добро. Это вечером было, а утром идут к нам люди со всего четвертого участка. Кто рубль несет, кто три, кто простию, кто полотенце. Говорят: "Самый красивый и чистый был дом на четвертом участке. Жалко-то как!" – вступает в разговор Павел Александрович

в комнаты, горюем, и появляются наши двое дочек Татьяна и Ольга с зятьями, сын Сергей с женой. Одну коробку несут, другую, третью. Посуду: пожки, вилки, тарелки – с тех пор не покупали, даже соседям одолживаем на разные праздники, если у них своей не хватает. Дети нас одели, дети нас обули. Я и сейчас с зятьями и сыном – одно плечо, всегда и во всем друг друга поддерживаем. Дочки приходят, помогают белить, обод клеить. Семья разрослась, было только трое детей, а теперь еще шесть внучат, двое правнуиков, скоро третий или третья появится. Теперь, как все вместе собираемся, я двадцать вторым за стол сажусь.

Когда родственники и гости супругов Семеновых собираются за столом, муж и жена не пременно вспоминают историю своей жизни.

Прошлого страницы

Семья Марии Ивановны приехала сюда из Татарстана, спасаясь от голода. Отец устроился на завод полукоксования, мать воспитывала трех детей.

**ИЗВЕЩЕНИЕ О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ
по открытому аукциону № 01-ОА-56 «Капитальный ремонт котла К-50-40/14 № 4 на котельной КСК»**

Муниципальный заказчик – комитет по управлению муниципальным имуществом в соответствии с Предписанием Управления ФАС по Кемеровской области от 12.10.2010 № 08/7547 извещает о внесении изменений в документацию об аукционе и приглашение к участию в открытом аукционе № 01-ОА-56 «Капитальный ремонт котла К-50-40/14 № 4 на котельной КСК»:

1. В документацию об аукционе в информационной карте, размещенной на сайте: <http://www.leninsk-kuz.ru/torgi/mz.htm> 31.08.2010:

пункт № 1 читать в новой редакции:

Срок выполнения работ – с момента заключения муниципального контракта и не позднее 10 июля 2011 года.

пункт № 10 читать в новой редакции: Начальная (максимальная) цена контракта: 90 290 тыс. руб. (девяносто миллионов двести девяносто тысяч рублей), включая стоимость работ, материалов, оборудования, расходы на доставку, налоговые отчисления в т. ч. НДС.

пункт № 11 читать в новой редакции: величина понижения начальной цены контракта (шаг аукциона): 4 514 500 рублей.

пункт № 13 читать в новой редакции: дата начала и окончания подачи заявок на участие в аукционе: с 28.10.2010 года по 16.11.2010 года до 10.00 местного времени по рабочим дням с 08.00 до 17.00 (время местное), обед с 12.00 до 13.00.

пункт № 14 читать в новой редакции: дата, время и место начала рассмотрения заявок на участие в аукционе: 16.11.2010 года в 10.00 местного времени по адресу: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, проспект Кирова, 56, кабинет № 212, конференц-зал.

пункт № 16 читать в новой редакции: Дата, время и место проведения аукциона:

Аукцион будет проводиться путем снижения начальной цены контракта на «шаг аукциона»: 23.11.2010 года в 10.00 (местного времени), далее по тексту.

пункт № 19 читать в новой редакции: размер денежных средств в качестве обеспечения заявки на участие в аукционе 5% от начальной (максимальной) цены контракта, которая составляет 4 514 500 рублей (далее по тексту).

пункт № 20 читать в новой редакции: Размер средств в качестве обеспечения исполнения муниципального контракта 30% от начальной (максимальной) цены контракта, который составляет 27 087 тыс. рублей.

Контракт заключается только после представления участником аукциона, с которым заключается контракт, безотзывной банковской гарантии, выданной банком или иной кредитной организацией, договора поручительства или передачи заказчику в залог денежных средств, в том числе в форме вклада (депозита), в размере обеспечения исполнения контракта, предусмотренной документацией об аукционе.

Способ обеспечения исполнения контракта из указанных способов определяется участником аукциона самостоятельно. Денежные средства перечисляются на указанный в информационной карте расчетный счет комитета по управлению муниципальным имуществом

Приложение к информационной карте и приложение к контракту читать в новой редакции:

Перечень, объемы работ, сроки выполнения работ, начальная цена на выполнение работ: Капитальный ремонт котла К-50-40/14 № 4 на котельной КСК

№ п/п	Наименование работ	Срок выполнения работ	Стоймость работ (тыс.руб)
1.	Капитальный ремонт котла К-50-40/14		69 000
1.1.	Демонтажные работы	06.12.2010-26.12.2010	
1.2.	Ремонт большого и малого барабанов котла	16.12.2010-26.12.2010	
1.3.	Частичная замена металлоконструкций котла с предварительным и последующими техническим освидетельствованием	26.12.2010-20.01.2011	
1.4.	Замена питательных дверей – 2 шт. и сетевого дверей – 1 шт.	26.12.2010-25.04.2011	
1.5.	Замена радиационных поверхностей нагрева	20.01.2011-22.04.2011	
1.6.	Замена вентилятора грелей	12.03.2011-02.04.2011	
1.7.	Замена стального и чугунного экономайзера	22.03.2011-05.04.2011	
1.8.	Замена запорной арматуры котла	02.04.2011-25.04.2011	
1.9.	Замена гарнитуры котла	02.04.2011-25.04.2011	
1.10.	Замена соединительных трубопроводов котла	02.04.2011-25.04.2011	
1.11.	Техническое освидетельствование трубной части котла	26.04.2011-29.04.2011	
1.12.	Замена пылеводов	12.04.2011-27.04.2011	
1.13.	Замена дымососа ДН-19 с электродвигателем	27.03.2011-10.04.2011	
1.14.	Замена дутьевого вентилятора ВДН-13,5 с электродвигателем	02.04.2011-12.04.2011	
1.15.	Замена питательной сырого угля	02.04.2011-12.05.2011	
1.16.	Замена импортных мельниц ММА-1300/944 с сепараторами пыли – 2 шт.	02.04.2011-12.05.2011	
1.17.	Замена газоходов и воздуховодов котла	16.04.2011-16.05.2011	
1.18.	Электрооборудование КИПиА котла	17.04.2011-25.04.2011	
1.19.	Обмуфировка котла	17.04.2011-21.06.2011	
1.20.	Теплоизоляция котла	18.06.2011-28.06.2011	
1.21.	Шелочечание котла	18.06.2011-28.06.2011	
2.	Замена трех теплообменников ПСВ-200-7-15 на 4 теплообменника NT250SHV/BM-16/155-VITON-STEAM, согласно разработанному проекту с заменой РОУ	05.12.2010-10.07.2011	21290
3.	Оформление допуска в эксплуатацию	15.06.2011-10.07.2011	
	Итого:		90 290

Форму № 3 «Требования заказчика к изыскиваемым работам» читать в новой редакции:

Условия заказчика		Предложения участника размещения заказа (обязательное заполнение участником)
Наименование		
1	2	3
1.	Наличие действующего свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов.	
2.	Подрядчик должен соответствовать обязательным требованиям, предъявляемым законодательством Российской Федерации к лицам, осуществляющим поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг, являющимся предметом аукциона (пункт 1 части 1 статьи 11 Закона от 21 июля 2005 года № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд»).	
3.	Подрядчик обязан выполнить работу согласно утвержденной проектно-сметной документации (Приложение к аукционной документации), с учетом требований государственных стандартов, технических регламентов и действующих промышленных норм и правил.	Участник размещения заказа приводит перечень и описание выполненных работ. Приводят перечень государственных стандартов, СНиП, ПУЭ и других правил и норм, которые он будет соблюдать при выполнении работ

Условия заказчика		Предложения участника размещения заказа (обязательное заполнение участником)
№ п/п	Наименование	
4	Подрядчик обязуется выполнить работы по капитальному ремонту в указанные сроки, согласно Приложению к информационной карте.	Участник размещения заказа обязательно заполняет Приложение
5	Подрядчик обязан устранить собственными силами и за свой счет дефекты и недоделки, обнаруженные во время выполнения работ и в период гарантийного срока	Участник размещения заказа указывает продолжительность гарантийного периода и свои обязанности по содержанию объекта в гарантийный период
6	Подрядчик обязан обеспечить надлежащее качество используемых материалов, конструкций, оборудования, соответствующих государственным стандартам и техническим условиям, обеспеченностью их соответствующими сертификатами, техническими паспортами, сертификатами пожарной безопасности и другими документами, удостоверяющими их качество	
7	Ежемесячно до 25 числа каждого месяца Подрядчик предоставляет Заказчику акты формы КС-2, КС-3 с надлежащим оформленной исполнительной документацией, кроме того, подтверждает паспортами (сертификатами) качества, сертификатами пожарной безопасности, качество материалов, подлежащих применению при производстве работ, выданными изготовителем и согласованные Контролером.	
8	Подрядчик несет ответственность за соблюдение правил пожарной безопасности и санитарно-гигиенического режима на площадке.	
9	Подрядчик обеспечивает охрану Объекта, несет ответственность за сохранность указанного имущества, а также всего Объекта до даты подписания акта сдачи-приемки выполненных работ в полном объеме.	
10	Подрядчик обязан приостановить и поддерживать в исправном состоянии за свой счет все осветительные приборы, ограждения, предупредительные знаки и организовывать наблюдение там, где это необходимо по указанию Заказчика и Контролера, для обеспечения защиты объекта или безопасности граждан	
11	Подрядчик по окончании работ убирает весь мусор, остатки стройматериалов, демонтирует и вывозит временные сооружения	
12	Подрядчик несет полную ответственность за адекватность, постоянство и безопасность всех своих действий на объекте и методов производства работ.	
13	Подрядчик по окончании работ проводит комплекс пусконаладочных работ и представляет Заказчику надлежащим образом оформленные документы.	
14	По окончании работ совместно с Контролером передает объект в эксплуатацию.	
15	Подрядчик представляет в адрес Заказчика акты выполненных работ по ранее выполненным работам аналогичной сложности.	

Форму № 5 «Место, срок и условия выполнения работ» читать в новой редакции:

№	Условия заказчика	Предложения участника размещения заказа (обязательное заполнение участником)
1.	Место выполнения работ: Кемеровская область, город Ленинск-Кузнецкий, котельная КСК, котел № 4.	
2.	Срок выполнения работ: С момента заключения муниципального контракта и не позднее 10.07.2011 года	

Форму № 6 «Условия и сроки оплаты работ» читать в новой редакции:

№	Условия заказчика	Условия оплаты:
		Заказчик производит плату Подрядчику за фактически выполненные работы на основании надлежащим образом оформленных актов формы КС-2, КС-3 и счетов-фактур.

Пункт 3.3. проекта муниципального контракта читать в новой редакции:
Подрядчик обязан заключить договор на оказание услуг с организацией, выигравшей торги, но осуществление технического надзора.

2. В приглашении к участию в открытом аукционе опубликованной в «Городской газете» 28.08.2010 № 186-169 и размещенной на сайте <http://www.leninsk-kuz.ru/torgi/mz.htm> 31.08.2010, читать в новой редакции следующие пункты:

Начальная (максимальная) цена контракта: 90 290 тыс. руб. (девяносто миллионов двести девяносто тысяч рублей), включая стоимость работ, материалов, оборудования, расходы на доставку, налоговые отчисления в т. ч. НДС.

Документация об аукционе представляется за плату в размере 500,00 (пятьсот) рублей по письменному заявлению любого заинтересованного лица по адресу: 652500, г.Ленинск-Кузнецкий, проспект Кирова, 56, каб.412, отдел контроля цен, тарифов и муниципального заказа (тл. 370-85 7-23-10), с 28.10.2010 года по 16.11.2010 года с 08.00 до 17.00 (время местное) по рабочим дням (обед с 12.00 до 13.00). Срок внесения платы: заблаговременно до срока подачи заявки на участие в аукционе: с 28.10.2010 года по 16.11.2010 года до 10.00 местного времени по рабочим дням с 08.00 до 17.00 (время местное), обед с 12.00 до 13.00.

Дата, время и место начала рассмотрения заявок на участие в аукционе: 16.11.2010 года в 10.00 местного времени по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, проспект Кирова, 56, конференц-зал (кабинет № 212).

Дата, время и место проведения аукциона: 23.11.2010 года в 10.00 местного времени по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, проспект Кирова, 56, конференц-зал (кабинет № 212).

Размер денежных средств в качестве обеспечения заявки на участие в аукционе не: 5% от начальной (максимальной) цены контракта, которая составляет 4 514 500 рублей (далее по тексту).

Размер средств в качестве обеспечения исполнения муниципального контракта 30% от начальной (максимальной) цены контракта, который составляет 27 087 тыс. рублей.

Контракт заключается только после представления участником аукциона, с которым зак